

Звіт
депутата Сумської міської ради VII скликання
Скоробагатського Є.О. (партія «Батьківщина») за 2018 рік

У межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про захист депутатів місцевих рад» надаю свій звіт щодо роботи за 2018р.

Обраний членом постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку. Відвідав засідання даної комісії, де було розглянуто близько 680 питань загально місцевого рівня.

Було ініційовано направлено в різні інстанції 46 звернень для вирішення питань виборців.

На засіданнях комісій та сесіях міської ради виступав з приводу обговорення доленосно важливих питань, які є важливими для жителів нашого міста, вносив пропозиції до рішень.

Щоб виборці мали змогу звернутись з актуальними питаннями та проблемами, які їх непокоять, проводжу особисті прийоми.

З початку діяльності надійшло 32 письмових звернень від мешканців міста та колективів, 134 звернення в усній формі. Крім того, за проханням виборців, було здійснено виїзд на вирішення проблеми мешканців м. Суми. Приймаю участь з представниками влади, громадськими організаціями, учасниками АТО в обговореннях з питань пов'язаних матеріального забезпечення військовослужбовців та демобілізованих та їх подальшого вирішення.

Більшість звернень громадян стосуються надання матеріальної допомоги на лікування, земельних питань, на підтримку спортивних змагань, житлово-комунальних проблем, частина звернення щодо порушень конституційних прав та свобод. Всі усні та письмові звернення були розглянуті та по мірі можливості їх виконано.

Регулярно проводжу спілкування з виборцями міста, вивчаю їх проблеми, по мірі можливості допомагаю. Беру активну участь у засіданнях Сумської міської ради.

Надавав пропозицію по зменшенню навантаження на мешканців при виборі управителя багатоквартирного будинку.

Приймав участь у волонтерських рухах.

Проводив та приймав участь у зборах мешканців м. Сум

В системі ліфтового обладнання виступав за комплексний підхід до ремонту ліфтів та модернізації ліфтового парку м. Суми. Запропонував модель закупки ліфтового обладнання через лізингову систему та її страхування.

Надавав пропозиції щодо створення єдиного міського центру по розрахунковим підприємствам, по Житлово-комунальним господарствам на базі Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради та єдиного підходу по модернізації систем диспетчерських служб через безпровідну лінію.

Приймав участь у розробці комплексної програми по реконструкції та ремонту центру міста з урахуванням єдиного підходу по оновленню фасадів та дільової участі власників.

Запровадив новий електронний документообіг на комунальному підприємстві та розробляю підключення всіх комунальних підприємств до розробки

програми «Електронне місто Суми» для оперативного реагування на звернення мешканців та їх оповіщення.

Працював над вирішенням таких питань :

- Придбання меблів для НВК –ДНЗ №41- 15 000 грн.
 - Капітальний ремонт освітлення 3-го під`їзду вул. СКД б.22- 25 000 грн.
 - Придбання ноутбуку для бібліотеки № 2- 10 000 грн.
 - Виділення коштів для участі збірної команди м.Суми у Всеукраїнських змаганнях зі спортивної радіопеленгації - 5 000 грн.
 - Придбання спортінвентаря НТЗ для КЗ «КДЮСШ»єдиноборства» - 100 000 грн.
 - ДСЗН: матеріальна допомога на лікування - Даценко Г.В. – 5 000 грн.; Шевелю В.М. – 13 000грн.; Чернявському В.Є.- 15 000 грн.; Москаленко К.О.- 5 000 грн.; Качановій О.М. – 8 000 грн.; Матвеевій А.В. – 10 000 грн.; Березовській Є.С. – 30 000 грн.; Фішер Д.А. – 15 000 грн.; Карімовій Т.О.- 5 000 грн.; Ходун Н.В. – 3 000грн.; Сагач О.В. – 50 000 грн.; Авраменко Т.В. – 25 000 грн.
 - Придбання холодильника та газонокосилки для Центру обслуговування учасників АТО – 11 000 грн.
- Загалом кошти, передбачені у міському бюджеті на виконання виборчих програм і доручень виборців на 2018рік у сумі - 350 000 грн. використано в повному обсязі .

Впевнений, що і надалі буду приділяти максимум уваги у вирішенні найскладніших проблем виборців свого округу.

Контакти для листів та співпраці з мешканцями м. Суми:

для усних звернень громадяни мають можливість звернутись за адресою: м. Суми, вул. Петропавлівська буд.70, свої пропозиції та звернення залишайте також за тел. : 701-661 з 8-⁰⁰ до 17 - ⁰⁰.

Електронна адреса для звернень з актуальними питаннями та проблемами, які непокоять у письмовій формі: geg777@ukr.net.

З повагою,
Депутат Сумської міської ради
VII скликання

Є.О.Скоробагатський